КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти»
Завдання для теоретичного туру
ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання
 (технічні види праці). 
8-9 класи 
	№
п/п
	Зміст завдання
	Максимальна
кількість балів
	Набрано
бали

	1. 
	Робоча зона – це …
1. Простір,  у межах якого при зручному положенні частин тіла можна дістати потрібний інструмент або матеріал;
2. простір радіусом 1 м біля виконуючого роботу;
3. простір,  у межах якого знаходяться інструменти та обладнання, що необхідне для роботи;
4. усі перераховані у варіантах 1,2, і 3 означення.
	1
	

	2. 
	Який  спосіб рубання  заліза показаний  на малюнку:

	1
	

	3. 
	Чим  відрізняються викружні ножівки від звичайних?
а) товщиною полотна; 
б) розмірами зубів; 
в) шириною полотна.
	1
	

	4. 
	Видимий контур деталі на кресленні (ескізі) треба показувати:
1. суцільними товстими основними лініями;
2. суцільними тонкими лініями;
3. штриховими лініями;
4. штрихпунктирними лініями.
	1
	

	5. 
	Найважливіші властивості  металів,  з  яких виготовляють нитки разжарювання електричної лампочки:
а) тугоплавкість; б) твердість;    в)малий  опір.
	1
	

	6. 
	Рознімні з’єднання виконують за допомогою:
1. болтів і заклепок;
2. штифтів і шпонок;
3. гвинтів і клею;
4. зварювання та запресовування.
	1
	

	7. 
	Листи з жерсті товщиною більше 0,2 мм рекомендують виправляти:
1. гладилками;
2. слюсарними молотками;
3. киянками;
4. кувалдами.
	1
	

	8. 
	Розмічання заготовок на фанері й ДВП виконують за допомогою:
1. лінійки;
2. циркуля;
3. кутника;
4. усіх інструментів, перерахованих у пунктах 1, 2, 3.
	1
	

	9. 
	До електротехнічної арматури належать:
1. плоскогубці;
2. електричні проводи;
3. вимикачі;
4. лампи розжарення.
	1
	

	10. 
	Як називається  здатність металів,  або   їх   сплаву  поновлювати  початкову  форму після припинення дії на них зовнішніх сил:
а - міцність;	в - пружність.
б - твердість;	г – пластичність;   д – в’язкість.
	1
	

	11. 
	Від  чого залежать фізичні та механічні  властивості  деревини?
а - від породи деревини;
б - від виду пиломатеріала;
в-  віку  деревини;
г- свій варіант.
	1
	

	12. 
	Для з'єднання деталей заклепками спочатку пробивають або просвердлюють отвори. Діаметр отвору повинен бути:
1.  більшим на 0,1- 0,3 мм діаметра заклепки;
2.  меншим на 0,1- 0,3 мм діаметра заклепки;
3.  рівним отвору заклепки.
	1
	

	13. 
	На якій максимальній відстані від кулачків патрона токарно-гвинторізного верстата можна відрізати деталь?

	2
	

	14. 
	Назвіть по одному прикладу місця застосування механізмів перетворення руху:

а) рейкового: _____________________________________________
_______________________________________________________
б) гвинтового: ____________________________________________
_______________________________________________________
в) кривошипно-шатунного: _________________________________
	2
	

	15. 
	Обчисліть, яке буде передаточне відношення зубчастої передачі, якщо кількість зубів ведучого колеса 40, а кількість зубів веденого колеса 12 мм.

	3
	

	16. 
	Розетка розрахована на  струм 6А. Які  електричні прилади  можна підключати до неї:
а - світильник на100Вт; 
б - телевізор на 200Вт;
в - електроплиту  потужністю 1,5 кВт;
г- електрокотел на 300Вт.
	3
	

	17. 
	Установіть  відповідність між кресленнями деталей та їх зображеннями.






	4
	

	18. 
	Виконайте з’єднання джерела електричного струму з рухомим і нерухомим контактами поплавко-вої камери та сигнальними електричними лампами, які реєструють рівень рідини в посудині. 
Опишіть принцип дії такого датчика.

	

__________________
	4
	

	19. 
	____________________________________________
____________________________________________
_______________________________________________________________________________________________________________________________________
	
	

	
	Максимальна сума балів
	30

	
	Сума балів, здобутих учнем
	



Увага! На вирішення завдань теоретичного туру відводиться 
1 астрономічна година (60 хв)!














КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти»
Завдання для теоретичного туру
ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання 
(технічні види праці)/ 
10-11 класи 
	№
з/п
	Зміст завдання
	Максимальна
кількість балів
	Набрано
бали

	1. 
	Розмірні числа наносять:
1. Паралельно до виносних ліній
2. Паралельно до розмірних ліній
3. Перпендикулярно до вимірюваного відрізка
4. Довільно.
	1
	

	2. 
	На якому рисунку зображено отвір без різьби?

	1
	

	3. 
	Основними завданнями маркетингу є:
А. Продаж і придбання акцій
Б. Зниження собівартості продукції
В. Оснащення виробництва сучасним обладнанням
Г. Виявлення потреб ринку та реклама продукції, яка випускається.
	1
	

	4. 
	Впадини між зубцями ножівки служать для ...
1. Видалення тирси
2. Утворення кута різання
3. Зручності поздовжнього розведення зубців
4. Зручності заточування зубців.
	1
	

	5. 
	Яке з’єднання зображено на рисунку? 
А. Шипове пряме глухе
Б. Кутове пряме наскрізне
В. Кутове серединне глухе.


	1
	

	6. 
	Як називається різальний інструмент, зображений на рисунку?
	1. Насадна фреза
2. Плашка
3. Мітчик
4. Зенківка
	
          



	1
	

	7. 
	Розріз якої передачі зображено на малюнку?
А. Зубчатої циліндричної
Б. Зубчатої конічної
В. Рейкової
Г. Черв’ячної




	1
	

	8. 
	Яка сила струму в споживачах при їх паралельному з’єднанні?
1. завжди різна;
2. може бути однакова або різна;
3. завжди однакова;
4. залежить від полярності;
	1
	

	9. 
	Укажіть деталь електромагніту:
1. осердя;
2. біметалічний контакт;
3. нагрівальний елемент;
4. нитка розжарення.
	1
	

	10. 
	Розшифруйте марку проводу МГШВ.


	1
	

	11. 
	Яка із зубчастих передач містить ведучий та ведений вали, розміщені під прямим кутом?


	2
	

	12. 
	Який кут загострення леза стамески?


	2
	

	13. 
	Вал 1 ведучий, а вали 2 і 3 входять у фрикційне зачеплення з валом 1 і є веденими. Укажіть на рисунку, у яку сторону будуть обертатися вали 2 і 3, якщо вал 1 буде обертатися вліво? Чи будуть вали обертатися взагалі?


	

	2
	

	14. 
	Визначте ціну однієї поділки лімба поперечної подачі різця токарно-гвинторізного верстата, якщо поворотом маховичка на 120 поділок була встановлена глибина різання – 3 мм.


	2
	

	15. 
	Які розміри повинен мати лист жерсті, щоб побудувати з нього розгортку куба, у якого ребро дорівнює 7 см?



	4
	

	16. 
	Діаметр шківа на валу електродвигуна токарного верстата для обробки деревини 72 мм, а на шпинделі верстата 96 мм. Двигун робить 720 об/хв. Яка частота обертання шпинделя?





	4
	

	17. 
	Визначте за проекцією деталі відповідне їй зображення деталі:

[bookmark: _GoBack]
	4
	

	
	Максимальна сума балів
	30

	
	Сума балів, здобутих учнем
	



Увага! На вирішення завдань теоретичного туру відводиться 
1 астрономічна година (60 хв)!
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